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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                
   ---------------------------------------                                                                                      
6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                        
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΙΓΙΟΥ       
                                                                                                        ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ
Τμήμα: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ (Γρ. Προμηθειών)
Πληροφορίες: Ν. Γιαννακοπούλου                            
Ταχ. Δ/νση: Άνω Βουλωμένο                                                      
Τ.Κ.: 25100  ΑΙΓΙΟ
Τηλ:    26910 59437        
E-mail: prom3@gnaigio.gr
                                             
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 4.430,80€

Αφού λάβαμε υπόψη:

1. Τις διατάξεις των N.4412/2016, & 4782/2021.
2. Την αριθ.25/09-12-2024 θέμα 18η  Απόφαση Δ.Σ περί έγκρισης σκοπιμότητας προμήθειας των ειδών.

       Το Γενικό Νοσοκομείο Ανατολικής Αχαΐας προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο σε διαγωνιστική διαδικασία με συλλογή 
τεχνικοοικονομικών προσφορών για τις ανάγκες της Νοσηλευτικής Μονάδας Αιγίου του Γενικού Νοσοκομείου Ανατολικής Αχαΐας

1. Κριτήριο κατακύρωσης & τελικής επιλογής Προμηθευτή είναι η χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ.
2. Παράδοση των υλικών στο νοσοκομείο με ευθύνη και έξοδα του προμηθευτή, εντός πέντε ημερών από την αποστολή έγγραφης 
παραγγελίας.
3. Στις προσφορές τους οι ενδιαφερόμενοι να αναφέρουν εάν διαθέτουν τα υλικά ετοιμοπαράδοτα
4. H προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προμηθευτή για ένα έτος, καθώς θα υπογραφεί ετήσια σύμβαση.
5. Σε περίπτωση κατάθεση ισότιμης προσφοράς, ο ανάδοχος επιλέγεται μετά από κλήρωση (Ν. 4412/2016 άρθρο 90)
6. Η υποβολή προσφοράς στην συγκεκριμένη πρόσκληση, επέχει θέση δήλωσης του προσφέροντος ότι δεν συντρέχει εις βάρος του 
κάποιος λόγος αποκλεισμού σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 4412/2016.
7. Η τιμή της προσφοράς να μην υπερβαίνει τη τιμή του παρατηρητηρίου τιμών της ΕΠΥ για τα είδη που εντοπίζονται σε αυτό. Σε 
περίπτωση μη αντιστοίχισης του προφερόμενου είδους , να βεβαιώνεται με σχετική υπεύθυνη δήλωση.
8. Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης/ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής.

ΑΙΤΗΜΑ ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΜΕ ΦΠΑ ΚΑΕ

CTnL TROPONIN 75 ΚΙΤ 699,60€
9/14-11-2024

ΤΕΣΤ BNP 200 ΚΙΤ 3.731,20€
1359

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:
1. Δικαιολογητικά συμμετοχής, τα οποία θα περιλαμβάνουν τα ανωτέρω ζητούμενα(χρόνος ισχύς προσφοράς, υπεύθυνη δήλωση Π.Τ ή 
αντίστοιχος κωδικός Π.Τ, υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων της πρόσκλησης).
2. Τεχνική προσφορά, στην οποία θα δηλώνεται η συμμόρφωση ή μη με τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές. 
2. Οικονομική προσφορά στην οποία θα δηλώνεται η τιμή μονάδας, συμπεριλαμβανομένου των υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη 
επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Το ΦΠΑ να αναφέρεται σε ξεχωριστή στήλη.
Οι προσφορές θα αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους στο email: prom3@gnaigio.gr, με την ένδειξη <<ΠΡΟΣΦΟΡΑ>>, τον αρ. 
πρωτ. της πρόσκλησης και το θέμα της διαγωνιστικής διαδικασίας, μέχρι 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024,  ημέρα  ΤΡΙΤΗ και ώρα 10.00 π.μ.
Ημερομηνία αξιολόγησης των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή είναι η 21Η  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2024,  ημέρα  ΤΡΙΤΗ και ώρα 10:30 π.μ.

mailto:prom3@gnaigio.gr
mailto:prom3@gnaigio.gr
ΑΔΑ: ΡΗΛ146904Ζ-9Ο7



2

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Για όλα τα είδη των ζητούμενων εξετάσεων θα πρέπει να πληρούνται οι παρακάτω προδιαγραφές:

- Απαιτούμενη μεθοδολογία αντίδρασης ο ανοσοφθορισμός ή άλλη αντίστοιχης ευαισθησίας. Τα κατώφλια ευαισθησίας των μετρήσεων 
θα πρέπει να είναι τουλάχιστον τα παρακάτω:
C Tnl 0.05ng/ml
BNP 15 pg/ml
D-Dimers100 ng/ml

-Να αναφερθεί τεκμηριωμένα η γραμμικότητα , η ακρίβεια και η επαναληψιμότητα των ζητούμενων εξετάσεων.

-Η ποσοτική μέτρηση των ζητούμενων παραμέτρων θα πρέπει υποχρεωτικά να καλύπτει τα παρακάτω εύρη τιμών:
C Tnl0.05-30,00 ng/ml
BNP 15,00-5000,00pg/ml

-Η προσφερόμενη μεθοδολογία θα πρέπει να πραγματοποιείται με ολικό αίμα από γενικής αίματος ή πλάσμα κατ’ επιλογήν του χρήστη.

-Η έκδοση του αποτελέσματος, απαραιτήτως, να μην απαιτεί χρόνο μεγαλύτερο των 15 minutes για κάθε panel ζητούμενων εξετάσεων.

-Να μην απαιτούνται επιπλέον αναλώσιμα ή υλικά ελέγχου ή υγροί βαθμονομητές για την σωστή εκτέλεση της εξέτασης.

-Οι ταινίες μέτρησης να είναι κατασκευασμένες με τις Διεθνείς Προδιαγραφές Ασφαλείας για in vitro διαγνωστική χρήση και να φέρει 
σήμανση CE. Έγκριση κυκλοφορίας από μεγάλους Διεθνείς Οργανισμούς π.χ. FDA APPROVAL αποτελεί πολύ σημαντικό στοιχεία 
αξιολόγησης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑΛΥΤΗ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΑΡΔΙΑΚΩΝ ΕΝΖΥΜΩΝ ΚΑΙ D- DIMERS
- Να είναι απαραιτήτως μικρών διαστάσεων και ελαφρύς ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως παρακλίνιο σύστημα μέτρησης σε 
επείγοντα περιστατικά (να αναφερθούν οι διαστάσεις ώστε να αξιολογηθούν. Βάρος απαραιτήτως λιγότερο του 1 Kg)
-Να λειτουργεί – απαραιτήτως – εναλλακτικά με ρεύμα και μπαταρίες ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως παρακλίνιο σύστημα 
μέτρησης σε επείγοντα περιστατικά.
-Να διαθέτει μενού φιλικό στον χρήστη ( να είναι απλός στην χρήση ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί από διαφορετικούς χειριστές στην 
πρωινή και νυχτερινή βάρδια)
-Να χρησιμοποιεί αντιδραστήρια σε μορφή strip (ταινίες ξηράς χημείας) για εύκολη χρήση και αποφυγή σφαλμάτων κατά την μέτρηση 
(να μην απαιτούνται υγρά έκπλυση ή υγρή βαθμονόμηση , ρυθμιστικά διαλύματα, αποχετευτική εγκατάσταση)
-Η έκδοση του αποτελέσματος , απαραιτήτως, να μην απαιτεί χρόνο μεγαλύτερο των 15 minutes για κάθε panel ζητούμενων εξετάσεων.
-Να έχει την δυνατότητα εσωτερικού ηλεκτρονικού ποιοτικού ελέγχου για να εξασφαλίζεται η αξιοπιστία των αποτελεσμάτων
-Να έχει την δυνατότητα σύνδεσης με εξωτερικό Η/Υ και Bar Code Scanner.
-Να έχει την δυνατότητα εισαγωγής στοιχείων ασθενούς είτε μέσω Bar Code Scanner είτε χειροκίνητα (εισαγωγή ονοματεπώνυμου ή Bar 
Code δείγματος).
-Να αναφερθεί ο αριθμός αποτελεσμάτων που μπορεί να αποθηκευτεί στην μνήμη του αναλυτή ώστε να αξιολογηθεί.
−Να έχει την δυνατότητα να πραγματοποιεί και κάθε εξέταση μεμονωμένα (BNP ή TROPONIN)
-Έγκριση Διεθνώς αναγνωρισμένων Οργανισμών π.χ. FDA θεωρείται πρόσθετο πλεονέκτημα και θα αξιολογηθεί.

                                                                                                                                                                                Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ                                                                                                                                 
                                                                                                                     

                                                                                                                                                                Α. ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ                                                                                                            
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